

购置税优惠取消、节能惠民补贴门槛提高

# 政策调控下 车市增速下滑

本报记者 张召旭

1.6升及以下排量车型

销量与去年持平

自2011年1月1日起,国家对1.6升及以下排量乘用车购置税由2010年的7.5%上调至10%。也就意味着,按新车购置税等于车价除以1.17(17%增值税率)再乘以10%计算,一辆10万元上下的小排量车型,要比年前多交2130元左右的购置税,这对于一些精打细算的市民来说也不是一笔小数。受购置税优惠取消影响,2011年元旦应该是水城车市最为清闲的一个元旦。

从10月1日起国家实行新的节能车补贴标准。按照新标准,可享受政府节能补贴的车型从400余款“缩减”到目前的49款。受新政策影响,9月份车市掀起了一个小高潮,小排量车型的消费潜力在很大程度上被释放。城区一家4S店工作人员介绍,今年发改委先后两次上调油价,虽然10月份油价有小幅下调,但以全年来说,汽油还是涨了4毛钱。这在一定程度上挫伤了市民购车的积极性,特别是对一些本来就算购买家用轿车的市民,更是一个不小的打击。

就今年来看,车市政策的变化对中低端车市的影响还是比较大的,今年整体销量基本与去年持平,而增速则有所下滑。

2011年1月1日起,1.6升及以下排量乘用车购置税优惠取消;2011年10月1日起,汽车节能惠民补贴门槛提高,按照新标准,可享受政府节能惠民补贴的车型由原来的400余款锐减到49款;2011年2月20日及4月7日,发改委先后两次上调油价。受政策调控影响,2011年聊城车市虽然稳中有增,但增速却有所下滑。

2011年10月1日,本报主办的国庆精品车展上吸引了万余人次赏车选车。

本报记者  
张召旭 摄



1.6升以上排量乘用车

政策影响不大 销量持续攀升

15日,在城区一家汽车4S店内,围满了前来选车的市民。市民朱先生说:“我想选2.4升排量的车,跑起来比较舒服,而且整车质量也不错,朋友们都推荐我买大排量的。”记者走访城区多家汽车4S店了解到,目前整个聊城车市异常火爆。聊城金

羊别克4S店的销售负责人说,目前销售状况很好,但没有现车。现在凯越、英朗车型订得多,得等到春节之后才能提车。

“马上到年底了,买车人非常多。”

“就我们东风本田来说,今年在聊城的销量相比去年提高了

20%左右。”聊城东风本田4S店工作人员说,他们的车型排量都在1.8升以上,国家优惠政策对他们影响不大。“排量稍大的车,如果想销量好,首先得保证安全性能好,还得能保值,而且舒适度得高。此外,油耗、动力方面对销量也有很大的影响。”

如果,12月24日那天,  
你的圣诞老人  
被风雪困在了路上,  
我们将代替他,  
为您送上**2000**元圣诞红包。  
谨祝新年快乐!

东风悦达起亚敬上



纯白  
北京  
2011

12月24日8时至12月25日8时,只要北京新降雪量大于等于3毫米(以12月26日北京市专业气象台提供气象证明为准),我们将在全国所有12月1日至12月20日期间购买东风悦达起亚全车系的车主中抽取10000名幸运车主,赠送2000元红包。  
活动详情敬请垂询当地经销商。  
东风悦达起亚汽车有限公司



KIA  
东风悦达·起亚



东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区)  
销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999